

第二届充电设施技术和发展论坛在沪举行 易事特光储充系统解决方案受关注



近日，第二届充电设施技术和发展论坛在上海举行。普天、国网、移动、上海分时租赁EVCARD、上海节能协会、华为、中兴、科陆、盛宏、惠充、咔酷咔等共300余家充电桩上下游企业代表出席了论坛。易事特集团股份有限公司作为中国经济体制改革研究会产业改革与企业发展委员会·中国绿色生产服务业联盟分会充电设施建设联盟的会员单位，是本次论坛的承办单位之一，同时也是此次论坛的主赞助商，易事特中能易电华东区和东北区域充电桩销售总监刘志伟出席本次论坛，并就光储充系统解决方案发表了演讲。



光储充，即“光伏—储能—充电桩”，一直是业界所热议的从发电源头上真正实现“绿色能源”系统解决方案的课题。系统利用光伏发电、储能系统结合负载使用情况，动态调度电网电能以及削峰填谷，能量管理系统根据电价时段对储能系统进行削峰填谷、电力调频等控制以及电池管理系统采用先进的BMS管理，可实现储能系统功率和电力准确测量。刘志伟表示，光储充这一新兴充电模式目前正处于示范阶段，但它却是未来发展的趋势，而光伏发电系统和充电设施正是易事特集团专注的战略性新兴产业。易事特凭借领先的技术研发实力与强大的市场资源优势，高品质的光伏发电系统和充电桩产品在国内外得到了广泛的应用，为广大用户提供更加便捷安全、高效稳定的新能源系统解决方案。



本次论坛上，各参会企业纷纷就各自最新的技术研发趋势和产品发展趋势进行了发言讨论，同时就光储充相关技术和产品对接与易事特进行了相关探讨。活动积极推动了充电设施的技术、产品和商业模式的发展，收到了良好的成效。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/103772.html>